

DATATRAVELER® EXODIA™ M

便捷的移动存储解决方案

Kingston DataTraveler® Exodia™ M 是 USB 3.2 Gen 1 标准的存储解决方案,适用于笔记本电脑、台式 PC、显示器和其他数字设备。DT Exodia M 支持快速传输、便捷地存储文件、音乐、视频等内容。多种颜色可选,因存储容量而异,最大 256GB¹。实用的设计使其成为工作、生活和学习的理想移动存储解决方案。DT Exodia M 享有 5 年保固、免费技术支持,以及金士顿®品牌享誉业界的品质保证。

- > USB 3.2 Gen 1 速度
- › 活动保护帽设计 保护 USB 接口
- 多种颜色可选,因存储容量而异
- 钥匙环可轻松挂在钥匙链上

产品特性/优点

实用设计 — 活动保护帽可在不用时保护 USB 接口和数据。

便捷尽在指尖 — 轻巧的 USB 3.2 Gen 1 存储解决方案提供高速文件传输。

极致便携 — 多种存储容量和彩色保护帽,以及轻松 连接钥匙圈的圆环。

产品规格

存储容量1

64GB、128GB、256GB

速度2

USB 3.2 Gen 1 标准

尺寸

67.4mm x 21.8mm x 11.6mm

重量

10g

工作温度

0°C~60°C

存储温度

-20°C~85°C

保固

5年保固、免费技术支持

兼容

Windows® 11, 10, macOS (v.10.15.x +), Linux (v. 4.4 +), Chrome OS $^{\text{m}}$



产品型号

DT Exodia M Single Pack
DTXM/64GB
DTXM/128GB
DTXM/256GB

DT Exodia M 2 Pack

DTXM/64GB-2P

兼容性列表

操作系统	USB 2.0	USB 3.0/USB 3.1/ USB 3.2
Windows® 11	√	V
Windows® 10	√	V
macOS (v. 10.15.x +)	√	V
Linux (v. 4.4.x +)	√	V
Chrome OS™	√	V





闪存设备上所列容量有部分会用于格式化和其他功能,并非全部用于数据存储。因此,可用于存储数据的 实际容量小于产品上所标数值。如需了解更多信息,请参阅金士顿闪存指南 kingston.com/flashguide。

^{2.} 速度可能会因主机和设备配置的不同而有所差异。